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INTERNET SECURITY CONCERNS JUMPED DRAMATICALLY, UP 12 POINTS YOY  
TO BECOME THE HIGHEST AREA OF CONCERN GLOBALLY, HOWEVER: 

Nearly half of workers are 
downloading unauthorized apps 
or software for work purposes

45%

Nearly 2 in 5 think it’s someone 
else’s responsibility to keep data 
secure when working from home

38%

More than half are unaware 
of mobile security risks like 
SMS phishing

56%

Nearly 4 in 5 are unaware of SIM 
jacking or PAC fraud, when a scammer 
can access your phone from theirs

79%

BANKCARD FRAUD HACKING/VIRUSES IDENTITY THEFT 

60% 57%62%

THE TOP 3 AREAS OF HIGHEST CONCERN ARE:


